证券代码: 300398 证券简称: 飞凯材料 公告编号: 2024-031

债券代码: 123078 债券简称: 飞凯转债

# 上海飞凯材料科技股份有限公司 2023 年年度业绩预告修正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 一、预计的本期业绩情况

- 1、业绩预告期间: 2023年1月1日至2023年12月31日
- 2、前次业绩预告情况:

上海飞凯材料科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年1月31日 在巨潮资讯网上披露了《2023年年度业绩预告》(公告编号: 2024-015),前次 预计的业绩(净利润为正值目同向下降)具体情况如下:

| 项目                | 本报告期(2023年1-12月)              | 上年同期(2022年1-12月) |  |
|-------------------|-------------------------------|------------------|--|
| 归属于上市公司<br>股东的净利润 | 与上年同期相比下降: 40%-55%            | 盈利: 43,457.19 万元 |  |
|                   | 盈利: 19,555.74 万元-26,074.31 万元 |                  |  |
| 扣除非经常性损<br>益后的净利润 | 与上年同期相比下降: 54.36%-69.40%      | 盈利: 43,341.79 万元 |  |
|                   | 盈利: 13,263.86 万元-19,782.44 万元 |                  |  |

#### 3、修正后的业绩预计:

□扭亏为盈 □同向上升 ☑同向下降 □基本持平

| 项目 | 本报告期(2023年1-12月) |      | 上年同期<br>(2022 年 1- | 是否进 |
|----|------------------|------|--------------------|-----|
|    | 原预计              | 最新预计 | 12月)               | 行修正 |

| 归属于上市<br>公司股东的<br>净利润 | 与上年同期相比下降:<br>40%-55%             | 与上年同期相比下降:<br>64.48%-76.32%       | 盈 利 :<br>43,457.19万元  | 是 |
|-----------------------|-----------------------------------|-----------------------------------|-----------------------|---|
|                       | 盈利: 19,555.74 万元-<br>26,074.31 万元 | 盈利: 10,290.09 万元-<br>15,435.10 万元 |                       |   |
| 扣除非经常<br>性损益后的<br>净利润 | 与上年同期相比下降:<br>54.36%-69.40%       | 与上年同期相比下降:<br>84.98%-89.99%       | 盈 利 :<br>43,341.79 万元 | 是 |
|                       | 盈利: 13,263.86 万元-<br>19,782.44 万元 | 盈利: 4,339.08 万元-<br>6,508.60 万元   |                       |   |

注:本公告中的"万元"均指人民币万元。

## 二、与会计师事务所沟通情况

本次业绩预告修正相关财务数据未经注册会计师审计。公司已就业绩预告修 正有关事项与会计师事务所进行了再沟通,公司与会计师事务所对本报告期的业 绩预告修正方面不存在重大分歧。

### 三、业绩修正原因说明

公司业绩预告出现重大差异,主要系原业绩预告公告后,公司全资子公司安徽晶凯电子材料有限公司发现前期与公司 A 开展的贸易业务涉嫌合同诈骗,及时报案后于2024年3月15日收到公安机关出具的《立案决定书》。根据公安机关截至目前的侦查情况,公司面临较大的资产减值损失风险,因此对前次发布的业绩预告进行修正。

关于上述案件的具体内容,详见公司同日于巨潮资讯网上披露的《关于公司全资子公司被合同诈骗暨收到立案决定书的公告》(公告编号:2024-030)。

## 四、其他相关说明

- 1、公司董事会对本次业绩预告修正给广大投资者带来的不便致以诚挚的歉意,公司将严格按照相关法律法规的规定和要求,进一步做好信息披露工作。
- 2、本次修正的 2023 年度业绩预告数据为公司财务部门在前期工作基础上的进一步核算结果,仍属预告数据。2023 年年度业绩的具体数据将在公司 2023 年年度报告中详细披露,敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

特此公告。

上海飞凯材料科技股份有限公司董事会 2024年3月19日